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Pri tem vprasanju, ki zahteva iskanje in dostopanje do informacij, morajo dijaki
poiskati in razporediti razlicne drobce informacij — imena postaj — in tako obli-
kovati nacrt poti. Gre za simulacijo izkusnje iz resni¢nega zivljenja, ki zahteva po-
zorno branje nevezanega besedila. Vprasanje je oblikovano tako, da morajo di-
jaki za uspesno opravljeno nalogo uporabiti pogojne informacije — informacije,
ki se nahajajo zunaj glavnega dela besedila. Da bi dobili tocke za pravilen odgo-
vor, morajo torej dijaki uporabiti informacijo iz legende — torej podatek o tem,
da je del mreZe prog se v izgradnji. Dijaki, ki upo$tevajo to pogojno informacijo,
ugotovijo, da je pot, ki se zdi najkrajsa, trenutno neuporabna. Zahteva po upo-
rabi pogojne informacije znatno poveca zahtevnost vprasanj. Tocke za pravilen
odgovor je pri tem vprasanju dobila le priblizno tretjina dijakov iz predraziska-
ve. Vendar pa je vec kot polovica ostalih dijakov, ki so pri nacrtovanju poti upo-
rabili postaje na progi 5, dobilo tocke za delno pravilen odgovor. Pokazali so na-
mre¢, da so v vseh pogledih razen enega (¢eprav je bil, prakti¢no gledano, ravno
ta pogled bistven) razumeli priklicane informacije in jih znali uporabiti. Primera
pravilnega in delno pravilnega odgovora sta prikazana spodaj.
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